TS : exercices sur les logarithmes

I

a) ln(xz) =-1
b) ln(x2 +2x) =1n(2 - x)
¢) In(lnx) =0

d) Inx+1D+In(x+2)=In[(x+ 1) (x+2)]

II

Résoudre les inéquations :

a) In(lnx) =0

Inx+2

Inx-1

c) In(x*—4)>0

III

Ug==¢€

On considere la suite (u,) définie par : { Up -

Up+1 =1\ —
e

1. ATlaide de la calculatrice, conjecturer la limite de la suite.

2. On pose, pour tout n € N, v, =In (uy) + 1.

(a) Montrer que la suite (v,) est géométrique.
(b) En déduire une expression de v, puis une expression de u, en fonction de n.

(c) Déterminer la limite de u, quand » tend vers +oo.



